

NVBW - Nahverkehrsgesellschaft Baden-Württemberg mbH

Ausschreibung

eines externen Dienstleisters für die Organisation und Durchführung eines Kongresses zum Thema Naturschutz an Verkehrswegen des Ministeriums für Verkehr Baden-Württemberg

Bieterinformation 02 vom 22.08.2019

An die Vergabestelle sind folgende Fragen gerichtet worden. Die Antworten der Vergabestelle finden Sie direkt nach jeder Frage:

Frage 1:

An einigen Stellen wird ein "Kongressband" erwähnt: Was ist unter Kongressband zu verstehen (z.B. eher eine Übersicht der Kooperationspartner und Sponsoren oder eher ein begleitendes Buchband mit umfangreichen wissenschaftlichen Papers der Referent*innen)?

Antwort:

Der Kongressband ist eine begleitende Broschüre, die eine Übersicht der Kooperationspartner und Sponsoren sowie Informationen zu den Vorträgen der Referentinnen enthalten soll. Umfangreiche wissenschaftliche Paper sollen nicht enthalten sein. Die genauen Inhalte des Kongressbandes sollen beim Auftaktgespräch festgelegt werden. Anzubieten ist eine Broschüre mit einem Umfang von 30 Seiten.

Frage 2:

Ist die Gestaltung, Redaktion und Produktion des Kongressbands auch Teil des zu vergebenden Auftrags? Wenn ja, in welcher Auflage?

Antwort:

Der Kongressband ist ein Bestandteil der Tagungsmappen, die vom AN gestaltet und erstellt werden. Demnach sind Gestaltung, Redaktion und Produktion des Kongressbandes auch Teil des Auftrages. Das Angebot muss das Layout, zwei Korrekturvorgänge und den Druck der Tagungsmappe in einer Auflage von 500 Stück beinhalten.

Frage 3:

In welcher Auflage soll der Flyer und das Einladungsschreiben produziert werden?

Antwort:

Die Auflage der Einladungsschreiben und der Programmflyer richtet sich nach dem vom AN zu erstellenden Einladungsverteiler, der bis zu 1.200 Adressaten enthalten soll.